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Na vnojloyioete v gpilovoa Tov axoflovdov mivaKa:
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Avon. Avanmioooviag Katd ta orolyeia e mpotng ypauung Sa éxoupe:
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1 1 1
Aornon Na vnofloyioste 1nv opilovoa [ It ~y
B+y v+a a+§
Avon. "Eyounpe:

1 1 1 Pyl 1 1 1

3—
a B 7 | === |a+B+7 B+7+a y+a+B |=
B+y vt+ta a+8 B+ T+a a+ 3

1 1 1

=(a+B+7)-| 1 1 1 |=(@+f+7)-0=0
B+y 7+ta a+p
1 1 1
OMOU 1 pOTEAEUTAla oot Ta mpoékumpe S0t 0 mivaxkag o i} ¥ exel HU0 ypapues ioeg.

B+y 7+ta a+p

1+a18 14+a18: 14+ a8
‘Aoxrnon Na vnofloyioete qu opifovoa | 1+ a1 1+ agfs 1+ asfs

l4+asf 1+as3f 14+ asfs
Nvon. "Eyoups

l+o1f1 14+a1f 1+ o183 Py sTy—T'y 1+ o015 1+ a5 1+ a1
l4+asft 14afs 1+asfy | ———— | (e —1)B1 (02 —o1)B2 (o2 —a1)fa
1+ a3f 1+a3fs 1+ asfs (a3 —a1)f1 (a3 —a1)fe (a3 —a1)fs
1+ 1+a8y 14+ a8,
= (g — ag){ag — ay) By Ba B3 =0
51 32 B3

OMOU otV TeAsutaia 100TrTa ¥proiponou|joape 0Tl N Opigouca evog mivaka pe HU0 1oeg ypappeg elval ion pe
| bev.

‘Aoxnon  Av A € R, va unofloyiodsi n opifovoa |A| tou 4 x 4 Tivaka Tpayuallkov aplduou:

1 1 2 3
1 2—A2 2 3

A=1, 3 1 5
2 3 19— )2
Avon. "'Eyouns
1 1 2 3 1 1 2 3
12— 2 3 Ma—Ta—T' 01— 0 0 aviirmuypa xard o owogelo
2 3 1 5 [y—g3—I'g 2 3 1 51 TrE TEIOPTE YpapnurS
2 3 1 9— )2 0 0D 0 4—)2
1 1 - vy o ®ord a oroyeia 1 2
—4-2)]0 1-x 0 """ 1 - A1 - A ‘:-3(1-}?)[4-).9)
9 3 1 g fevtepns ypappafs 2 1



‘Aoxnon Bcwpovus Toug akoflovdoug 2 x 2 mivakeg pe otorysia ano 10 copa K:

1 0 2 r—1
;’-1-8:(2 4) Kal B-A:(_I 1 )

Avon. I'vapifoupe on, yia tuyovieg 11 X 1 mivakes A ka1 B, 1oxvel ou:

|A-B| = [A]-|B|=|B|-|A| = |B - A

Na fpedeil 0 apiouog .

v neplnteor) pag, eX0UpE:
4=|A-B|=|B-A|=24+z2(z—1) = 2’-2-2=0 = r=-172=2

2—x 1 i
‘Aornon Na jlvdei n efiowon 1 2—zx i =0, omovi® = —1.
—i —i 2—-x
Avon. 'Exoupe
2—x 1 i R l—-z —-1+4= 0 1 -1 0
12—z i =1 1 2-z i |[=(1-z)| 1 2—-z i
—1i —i 2—-x —i —i 2—1x —i —i 22—
Yo—Ya+E ! 0 0 33— i
——="L (1-2)| 1 3—-2 i |[=(1-2x v = (1—z)(2? — 52+ 4)
. . —2i 2-—x
—i —-2i 2-x

Apa, enetal ot

(1—z)(2® —5r+4)=0 = (Q-z)(z—1)(r—4)=0 = {221’ noAAariGurtag 2.

=4, amin.
11 1 --- 1
1 01 1
‘Aokrnon Na vntofloytodei n n x n gpifovoa 11 1
1 11 --- 0
Avan. Apapoviag Suaboyika tnv nmpotn ypanprn ano T UnoAneg ypappeg, ex0unes:
1 11 --- 1 1 1 | |
101 --- 1 0o —-1 0o - 0
1 1 0 +.. 1| FerleTlasls-Iv \ o 1 ... 0 _ (_1}?1—1

=l —T"1

11 .- 0 o o0 o ... -1
OMOU OV TEAEUTAlA 100TNTa X PNOPOno)oapie Ot 1) 0pliouoa evos ave TPIY@VIKOY mvaka £ival ion pe o
YWopevo tav Siayovieov otouyeiov Tou.



‘Aoxnon
‘Eotwm o1 nivaxeg

O 1 0 1 2 -l
A=[0 0 l)xat8=[2 5 4].
-1 =1 =1 3 7 4

Na deryBei 611 01 A xon Beivan avniotpéyipon pe tougedric §0o tpdmovs:
(a) wroroyilovrag nig det A, det B.

(b) uroroyilovrag toug A™' xan B! pe ™ péBodo Taw GToreumdan pe-
TACYNUATIONOV el Tov Ypoppov tav mvaxov [A | 1] xou [B | 1]
avTotoiyes.

Avon (1)
(a)

0O 1 0
0o 0 1
-1 =1 -1l

det(A) =

= (-l)|_0' -lll =(-DI==120.

Eropévax, o mivaxag A eivon aviiotpéyipoc.

1 2 -l 1 2 -1 1 3 i3
=k s 4|""TT 1 6| 1 ¢|"E™
37 4 37 4 01 7

=120

1 2 -1
1 6
0 1
Exopévag, o mivaxag B given avaotpéyipog.
(b) YrevBupilovpe 6m

(@) pe E,; ovpPorilovpe tov mivaxa Tov TpoXURTEL X6 TOV TVTOTIKG
mivaxo xatdmy evariayis Tov i Ko j YPOUUGV Tou

(b) pe E, (r) cvpPoAifovpe tov rivaxa Rov TpoXURTEL and TOV TVT0-
k6 tivaxa avaxeiotdviag to otoryeio otn 8éom (4, j) oxd 1o oToL-
xeio r

() xo 6t pe E(r) ovpPorilovpe tov mivaxa mov npoxvnterl and tov
TLTOTIKG Tivake avixefiotivies o otolgeio ot 8éom (4, /) and
10 otoryeio r.

ExixAfov vrevOuuilovpe 611

(a) nevardayi tov i ko j ypopucv eves tivaxa avtiotolgei otov axd
aprotepd roAarhaciacpud 10 rivaxa pe tov E,

(b) 6T n mpdobeon 100 r-roALeAGo0v TS j-ypapuuic oy i-ypopur
avnotogel pe tov omd aprotepd RoAlatiaoiaopnd o) xivaka pe
wv rivaxa E, (r).



(c) ko 611 0 moAAamAacoouds TS i-ypoUrnic eveg Tivako e KETo1o
otoyeio r aviotoyel 6tov ToAAUIA GGG TOU Tverke o apt-
otepd e tov mivako E(r).

(0 1 0] 100y -l =1 =1]0 0 1) o
[AlILl=l o o 1101 O[>l 0 0 110 10]"' ‘
-1 -1 =1loo 1) ™0 o 1 ol1oo
(111100 =1y L1 100 =1y,
00101 0|=l0o1 010 0f" =
o1 o010 o)™ loo1j01 o)"™"
(10 1{ -1 0 1) (100]-1 -1 -1
010 10 u];—hl*[nlm 1 0 D].
oo 1l o1 o) ™" oo 1l 0o 1 o0

-1 -1 -1
Emopévog, A™' = 1T 0 0 |
0 1 0
Zmyv nepintmon to0 aivoko B TpoTeivoule i GoKNGT GTOV oVory VAo T
v emavainym e avetEpe diudikacioc. O avtictpogog 00 B eivor o
-8 -15 13
B! [: 4 T -6 ]

-1 -1 1

Me ) BoriGera T1ic araiowgric Gauss va deiyei 61 xabéva and ta end-
peva cvotipata eivon acvuPifacto (dev Siabéter Avon).

Xy + 2 +x3=3 X =25—-x=1
N-%5+5=1 , x-x+x=0.
-2x, = 4x, - 2x, =4 2x, + 6x, = |
Adon(iv)

O 0o oANB0VUE pe 10 TPWTOo ard T SU0 cvotiuate. Exouvpe:
l2|3r'_7rl2l3rr3_l2l3
[l -1 1 l]’=:’[0 -3 0 —2]:=‘ 'lO - 0-2].
-2 -4 -2 4 -2 -4 -2 4 0O 0 0 10

ZUVERGS, TO TPOKVRTOV 100dUVapo olo TN eivat To:

X, +20+x,=3
Ox, = 10

H 1pit eliocwon eavepdver 611 10 ovyxexpiuévo cvomua eivon adv-
VT,



Aoxnon
No Tpocooptototv o1 ADGELS TV UKGAOVBMV YPUULULKEY GUCTIUETOV
Le TN uéBodo amcrowgpiic Gauss:

n+d,=-5 x+x,=4 x,=6

Adon (i)

Oa eMAVGOVUE TO TPATO Ko TPITO CUCTNLUCL.
[ 10 Tp@To GUVGTNUO £0VUE:

1 2 -5\rporpar 1 2 =5\rp-ir 1 2 -5
2 -1 5 - o =5 15/ o 1 -3)

ZOVETEHS, TO ovTioTOLY0 1000 UVHI0 GVGTNILN elvor TO:

X5+, == x,==-5-2x, x =1
xz = _3 = .1-2 = _3 = .tz = _3-
Mo 10 TpiTo VO TN EXOVLLE:

0 1 6\rer,(l 1 4
1 1 4/ 10 1 6}
ZUVETEHS, TO avtiotolyo ohoTnuo eivor 1o

x|+x2=4=}x|=—2
_r2=*5 12:6

‘Aoxnon
‘EcTo 0 Tivakog
1 -1 2
A= ( 2 -3 3|
1 -1 1
No mpocsdiopiotel 0 cuunAnpouotikée ToH A tivakog A X0t KOALOVBEX
0A™!
(a) pe T PoriBelo 100 A,
(b) pe v extédeon GTOYEIWIGOV TPAEEMV R TOV YPOUUOY TOV A.
Avor (iii)

Mo 1oV VoAOYIGHS T0U GUUTANPOUATIKOD A 100 mivoxo A, 0eiAovE
VoL AOYOPLEGO VUE TOUC CUUROLPGryovVTEC GAMV TV oTolxeimv ToU A. 'Etol



£Y0UpE:

el =303 el 2 3] _el2 -3
Ap=EDP T 7 [=0 Ap=CDY ] = Ag=EDt T
_ el -1 2 _ooel b 2] __nsll
Ail_{_l} 1 11 1, ﬂﬂ—{—l} ! 1 1 !— 1, Ajj,_{_l} ! 1
el -1 2 sl o2 el 1 -1
Au=GDY T3 5123 Ap=C17] ) Sl Ag=0°) ) T
Erouévac,
_— JdlII AIJ AB[ 0 -1 3
A=| A, A, A, |=|1 -1 o0
A, Ay Ay 1 0 -1
(a)
Ané ™ Bewpia yvopilovue 6T

1 -
-1 = A.
det A

Oo vrohoyicovpe tnv detA pe avdmtuin Kotd to oTolyeia TS TPpATNS

pogiunic.
detA=1-A, +(-1)-A,+2-A;=1-0+(-1)-1+2:-1=1%0.
Apa,

(b)
OewpoVe TOV emoLENUEVO TivoKo

1 -1 2110 0
2 -3 3101 0
1 -1 1001

[AlL] =

KOl EKTEAGVTOC TNV CKOAOVBIC TOV CTOYEIMOMY LETUCY LU TIOLMV:

-r,-2r,r,-r,-r,r,--r,r,--r,r, -r,+r,,
I,-r,-I,Ir -r,-3r,

TPOKUMTEL TEALKAXE O YPOUUOTGOOUVUUOC Tivorkag:

ZUVETOC,



Aoxrnon
Me tn PorjBera Tc amohorgnic Gauss vou deryBel 611 10 oo T

X, +2x,+3x; =1
4Il+5_x2+613=2 .
Tx, + 8, +9x,; =3

oLBé tel meproc Gtepec amd pio Avcelc.

Adon (V)

‘Exoupe:

(123 1y (12 3 1y (1 2 3 1y
56 21270 -3 -6 21" 27"l0 -3 -6 =207 2°7°

7 8 9 3 7 8 9 3 0 -6 —-12 -4

(12 3 1) . (1 231

0 -3 -6 =2 "=7lo 1 2 2

o 0 0 0 000 0

TUVERMS, T0 TPoKUTTOV 1W00d0vopo ohotnua eivon to:

X +2x +x,=1

x2+2x3=%
Ox; =0
BETOVTOG X5 = A £(0VUE:
2 4 1
x3=§—2,1, x=1-2x,-3A= 1—§+4}l—3}l=—§+ﬂl.

Kébe ripn 1o A € K yopnyel ko puo Adon:

1 2
(X, X, %) = (—§ + A, 3 —2&,}[).



‘Aoxnon
Na zpocsdhoprotei 0 dyvootog rivaxag X rov ixavorowel ™ oxéon:

XA =B,
2 4 0
61:0\».4:[0 4 -z]ma=(' 2 4).
2 30
0 2
Adon (iv)
MNapampoipe 611 0 X ogeiier vaeivan évag 2 x 3 mivaxas. ‘Eotm Aowmdv
6T 0 X wootton pe
x:(xl 2 X )
i a2 n
‘Exouvue:
2 4 O
XA=(‘- 2 % )[o 4 -2]
wnn 0 2

2y, 4y, + 4y, + 2y, -2\, +2y, z 3 o

Eto1 tpoxintow 1o axéAovba §00 ypoupxd cvotipota:

2x, = 1 2y, = 2
4y, +4x, +2x; = 0 xon 4y, +4y, +2y, = 3
-2, +2x;, = 4 -2y, +2y, = 0
Exdvoviog 10 mpdto taipvoupe:
1
n=3 n==1, ,=1
EmAvovtog 1o dettepo maipvoupe:
N L,
nelh pE— p=—
Erxopéveg,

— |-
I
—
o—

x=(} 3 2)

Znueiwon. Hovyxexpyfvn doxnon propel va emivdel xo pe Siapope tixd tpdno.

Napampodpe én n opilovoa toh mivaxa A wobtm pe 24. 't avtd o rivaxog

A eivan avniotpéyrpog xon €tor and my woétta XA = B xaipvoupe X = BA-.

Zuveradg yia tov uRoAoyiopd toh X apxel va vroloyicouue tov avtiotpogo A~

100 A Kat ax0A0UBng Vo EXTEALCOVHE TOV ROAAGTA aoaopd BA-'. O avtiotpogog
3 2

A0 A ;aoﬁmmn/&[g ll ; ] Apa X = BA™' = (I/6)(: :"’ _6|).



‘Aoxnon
Na AvBet 1o oveTua

E@appolovpe otoe1®oeic HETAGNUTIGHOVS Orme apyv. Exovpe

(x-2y+z=1 x=-2y+:z=1
{x—yp+z=2 A0, y =1 —a=ah
2x-3y+2z=35 2x-3y+2:=95
(x=2y+z=1 x=2y+:=
J y =127, y =l

y = 0 =2

EdG orapatdpe yiati apatnpovpe 6Tt 10 TEAELTAIO GVO TG Eival
adVVUTO a@ov vadpyer N 1womTa 0 = 2. Apa 10 apyIKo GUGTNHA Elvan

ETIGNC AOLVATO.



‘Aoxnon
Na AvBei 10 gvGTNO

X+2y-3z=

x+3y+z=11

2x+5y—4z=13
Avon
Epopuolovpe GTOWYEIOOES UHETUGYNUOTIGUOVS [E OKOMO Vo
amoAEWOVE TO X ol TN 6evTEPN Kot Tpitn eCicmon. Emouéveg Ba
UQUIPEGOVLE TNV TPOTN EEI0MCT GO TN GEVTEPT] KU1 GTI) GLVEYEW Ba

CUQUIPECOVYE UG TNV TPITN OVO QOPES TV TPAOTI. AVUAVLTIKA EXOVLIE:

(x+2y-3z=4 X+2y-3z=
{x+3y+z=11 —2=2 y+4z=7 —E2EH
[2x+5y-4z=13 2x+5y—-4z=13
(x+2y-3z=4
1 y+4z=7

y+2z=3.

Meéypt oTiypne ZPNCIHOTON|GUIE TO X TNS TPOINS £SICMCNS V0 VU
UMUAEIWOLLLE Ta X TOV eNOUEVOV e2160OGEMV. ToOpa Bu cuveyicove
YPNCILOTOIOVTIUS TO ¥ TS OEVTEPNS ECICMONG Y10 VU UTUAENYOVE TA ¥
TOV eNOLEVOV £2100GEMV. Apa Bu a@uipécovlie TN 6s0TEPT €CIGMON

Qo TNV TPITY.

J'.\‘+2.1’—3Z=4 x+2y-3z=4
y+4:=7—"2"20 y+4:=7
l y+2z=35 —2z=-2.

BAEmovle 0Tt TPOEKLWE EVa TPIYOVIKO GUGTNIE GUQ®OS UTAOVGTEPO

and 1o apykd: To véo gvotnue pmopet va AvbBei evkoAa. And v

11



pitn elicmon maipvovle z = 1. onote avTIKUMICTOVIOS GTI) 0EVTE

naipvoopne y=7-4z=3. Teloc amd v ApOTN Ppickov

x=4-
(1.3.1).

2y+3z=1. Apa 10 OpyIKO GUGTINLM £XEL LOVAOIKT] AVGT. T

Zhucicooy. Ou PTOPOVCULLE, UVTL VO AVGOVIE TO GUGTILC O
TEAELTOIO  OTGO10. VO GUVEYICODUIE |IE  GTOWEIDO:
LETUGYNUCTICHOVS epyaloievol and “KOTM TPOC TU IOV’
Tov gKoAovBo Tpomo. IIp®Te LETUTPETOVLE TO GUVIEAECTI T
Z o€ 1. Z1n ovuvEyeld a@uipovE 4 QOpPEC TV TPLTY YPOUU o

1) OEVTEPT) KAT.

(x+2y-3-=4 . [x+2y-3z=4
] yadz=7""73° y4+4z=7 20
—2z=-2 -=1
(x+2y-3z=4 v+2y =7
3 1 3 A=ntin v — 3 A2072n
L == k -=1
x =
] 1 =3
=1

5

IMopampovLe 0T TO TEAELTOIO GUGTILLO E1val 1101] ADHEVO.

12



Aoxnon
N VTOAO IGO0V 01 0pllovces TV aKOAO VOOV TIVAKOV:

2 -1 3 7 I 2 -4 4 « B B B
124 3| |2-1 48| _.|pa3psp
A=l3 42 21 Bl 0 1 2|C| B B e B

2 -2 8 -4 0 1 -2 3 BB B a
Aven (vii)

Inueiwon. "Exovpe yvopicet TAn6dpo pebddmv tov emtpénovy 1ov umoroyiopd
tii¢ opilovoag evig TeTpoywvikon Tivako.

(a) T rivaxeg pxkpod peyéBoug, n amiovotepn pébBodog eivon N avdrtuln
g opilovoag @g mpog pa ypoupn 1 otiin. Imv repintwon avtr dev
mpénel va Anopovoiue ta npdéonua (—1)* mov tapovoudlovtol katd v
epappoyt Tig hadikaciog. ZuviBmg exTeAODPE TNV VAR TLEN OF TPOS pic
Yoy 1§ oTijAn mov cuviototon ool «“opKeTd» undevikd otouyeio.

(b) M GAin péBodog eivon va petatpéyoupe tov mivaka tig opilovoag (pe
) foribei oro1EIdOV Tpdiemv eni TOV YPUUUGOY 1] T@V CTNAGV) OF (Ve
1 ko tpryeovikd mivako, agot téte n opilovon tol tpoxintovto tivoko
1o0UTO PE TO Yivopevo Twv otolgeiov g kiprog Siaymviov tov. Zny me-
pintwon avtr, dev npénet v Anopovoipe 6T aveddyns pe T oToyeubdelg

npdeerg mov extehotpe, 1 opilovoa propel eite va chiale npéonpo eite
v moAlamAocdleton pe kGmolov aplopd.

Mo tovg mivokeg A kon B:
O avaryviong 8o mpénel vo SoKIUAoEL 610 ONpeio cuTd TIC SUVENELS TOV.
To 0pBéG amoteréopoto. efvon:

detA =80, detB=1.

13



Mo tov mivoko C:

i &
oo N o o I e [ o e

t |

m S
s = T s I s
%.HB.B. I
+ S
&
— Q9
mmsm T =T T
" 8
B +
||||| =2
R
T e
el NSRS
S
T — W 8
=

||||| — QA

Calioa -

— §
@ 8

— 0 0
oa I s T
5 @ w e
IIIII +

I 3
]
D
=

(@ + 3B)a - p)°.

(YrevBupiloupe 6T pe I' cupPorilovpe Tig oroygerddelg mphiZels ent twv
YPOUUAY Kon e E TIC OTOULELWOELS TPGEELS EMTL TV TTNAGV.)
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Aoknon

"Evog tprytjolog aptbpde N 1eoUton Le 1o dekomevIomAdaio 1ol aBpoioio
T0¢ TV ynoiov tou. Edv avtiotpogel 1 gelpd tov yneiov tovu, t6G1e 0
TPOKUTTWV op1Bpde vmepPaivel kord 396 tov apibpd N. To ymelo tov
novadmv vrepPoivel kotd 1 10 @Bporoua tov 600 VToAOTTOY Yneiomy.
Not oy NUoTice e évor GUGTIILO TPLOV YPOUULKOV EELGMCEMV LE OyVACTOUS
o Tplo ynoeio 100 aptbuot N kot oo AoU8me va AUGETE T0 UG T Yo
VoL Tpoodloploete Tov N.

Adon (vii)

'Ectm 611 0 Cntoduevos tpiymolog apBude elvon o N = xyz (ypoppévos
ue Béon 1o 10).

Eyxovpe 100x+ 10y +z=15(x+y+2) < 85x-5y-14z=0, (1)

Exoupe 100z+ 10y +x=100x+ 10y + 2+ 396 = —x+z2=4, (2).
Exovpez=x+y+ 1= x+yv-—z=-1, (3).

ZUVETGX, TO TPOKUTTOV cVOTNUO Elven To okGAovBo:

83x—-5y-14z=0
-x+z=4
x+y—z=-1

Oa 10 AMicovpe epapudlovtog T pébodo amclorgric Gauss.

(85 -5 —14 0) 1 1 -1 -1
-1 0 1 4“:“[—1 0 1 4]“'2'“

T TS s 85 -5 -14 0
(11 -1 -y 1 -1 -1
o 1 o 3|70 1 o0 3
85 -5 -14 0| 0 -90 71 85

11 -1 -1y, , (1 1 -1 -l
01 0 3]”':“”[01 0 3].

0 0 71 355 00 1 5

] Iy +90T,

To mpoxintov 1oodivauo cicTnue eivorl 1o akGAovbo:

x+yv—z=-1

—

-l
[

£ S o
':J'IE_,LC:II—-

3
5

£

Eropévac, o apiBude eivon o N = 135.

15



‘Aoknon
"Ectw 0 3 x 3 mivakog

l -a B
A=[

a 1 -y ]eM3x3(R).
=2 » 2

(a) No mpoodroptotolv ot TIHES Tov @, B. 7, €101 wote detA £ 0.

(b) Not vroroyiotei 0 A~ pe ) Borifeto 100 GLUTANPOUATIKOD TOV A.

Adon (V)

(a)

YroAoyilovpe tnv opilovoa 100 A pe avdmtuln xatd to otoryeio g
TPATNG YPOHUNS:

detA=1-A,, +(-a)A, +PfA;; =
. 1 =y CAY_1V3. e 1\ it
| dct(y l)-l—( a)-1) dct(_ﬂ |)+,8( 1) dct( 8 7)_

1+a®+ 8>+~

HrooGtto 1 +a° +4% +y* eivon BeTikt] Y10 0010 VOO TE TPOLYUOLTIKOVG
upBpo S @, B, ¥. Apa, 1 opilovoa det A eivon mhvtote pn-undevix.

(b)

A@0U cUUPOVA LE TO (a) 1 det A dev 1600 Ton moTé e 0, cuurepoivouue 6t
LRGAPYEL Y100 OoLdirOTE @, B, ¥ O avr{otgocpog rivakog A~

Amé ) Bempia yvopilovpe 6n A~ = Z=A.

Mo vo Tpoadlopicoupe TV GUUTAN POUOTIKG Tivoko A T00 A, ogeidovue
VoL UTOAOYIGOULE TOVS GuurapdryovTes OAMV TV oTotyeinv 1o A. 'Etol

Eyoupe:

- 2 _. e = _ _ja 1 _
w=ly T=rer Aa=c|f T|=cavsr an=|G f=eren
- 1 B 1 -a
4{)—- =Qq+ » A-)')=l |=l+ Z,Aw =-| |=-+ »
21 |7 /ﬂ ﬁy 2 —ﬂ 1 ﬂ 23 _ﬂ y Y aﬁ
-a B 11 gl 11 —-al .
Ay = =ey-B, y S =y+0f Ay = = 1402
a=|7 Fl=av-s n=-ly Pl=y+ap as=|, Tl
Erouévac,
| : 147 a+fy ay-p
A = ————| —a+By 1+ y+ap
l+a"+p"+y ay+B -y+af l1+a°
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‘Aoxrnon

No vrmoAoyiotel 1 opilovoa 100 tivoko

(a) pe tn uéBodo Sarrus,

(b) pe avéamtvin kotd ta otoreia ¢ teAevtaiog oTiANg,
(C) pe avamtulin kotd to otoryeio g devtepnc ypoupnic.

Adon (vi)

(a)
Egapudlovue tn uébodo Sarrus mov vroioyiler tnv opllovoo evig 3 x 3
VoKL

Etol1éyoupe 24+ 0+ 0+ 3 -0-0= 5. Emopévme detA = 5.
(b)

-2 1 1ol 110l
_ i -1 14 145 __ 130
detA = (DA + 34+ 245 = DD ol 3173 gl 2-1°)

(c)
[Tpoteivoupe vor ek TEALGEL O OVOLYVAHO TG LE TIC I01EC BUVALELS TOV CUYKE-

KPLUEVO VTTOAOYIOUG.

2 1|7

5.
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Aoknon

Na /v6ei to aboniyuo

Avon

x=2v+z+w=1
2x+yv+2z2—w=2
3x4+2y—z—w=3.

Epopuoloviag m pébooo anaioi@i)c tov Gauss EYOvLE

(x—2v+z+w=1

-2 {
il BN

>

2x+v+2z—w=2
3x+2y—z—-w=3

(x—2v+z+w=1

—

. P
S5y —3w=0 —A——>«
8yv—4z—4w=0
x—2yv+z+w=1
. 1
y _%Wzﬂ SR LEN
4z +Zw=0
5

e

X=2y+z4+w=1

S5y —3w=0

3x+2y—z—w=3

3

(x—2y+z+w=1

v ——w=0

q

8y—4z—4w=0

1 —%11‘20
D
:—lu‘z 0
5

.P‘3 —H"; _E r-_.

o34
— 2 TSl

i
il

To teievtoio gOOTN O givol TPIY@VIKO. Zoveyilovle TOPU EpYUlOLEVOL TPOS TU TAV.

XPNoIOTOIOVIUS TO V TS 0EVTEPNC ESI0MONC Ba LUNOEVIGOVLIE TO V TS TPMOTNC. META

YPNOIULOTOIMVTIUS TO I TNG TPITNG ESI0MONC Ba INOEVIGOVIE TO Z TNG TPAOTIC.

-

LF
?‘1—}?"1 215

x=2yv+z+w=1
v —éu':{]
5
:—111‘:0
5
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X =1
3
v ——w=0
5
1
——w=0.
i 5
To teievtaio CVLOTNUO AVVETOL GUECU: amd TNV Tpitn eiiomon &yovus :=;‘n‘ Kol

o 3 , : 3 1 -
Qo T OELTEPT V¥ =3 w. O1 Avoeg eivar (x.v.2) = (1.;11'.711‘) OOV TO W OLUTPEYEL
5

ro . 'Eyovue onAoorn dreipec Avcels.
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